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TIEDOTE       9.11.2011  

 

 

LUOVA KOHTAAMISPAIKALLA – Oletko tuottaja, agentti tai manageri? 

Hae TAIVEXin työvaihtoon! 
 

Muistathan, että tänään keskiviikkona 9.11. klo 17-19 Lasipalatsin kohtaamispaikalla (Mannerheimintie 
22-24, 2krs., Ravintola Lasipalatsin sisäänkäynti) saat tietoa tuottajien, agenttien ja managereiden 
työvaihdosta. Tule kuulemaan ja kysymään, mitä TAIVEX eli taiteen tiedotuskeskusten yhteistyössä 
valmistelema ja toteuttama vientivalmennusohjelma, jonka tavoitteena on lisätä taiteen tuottajien valmiuksia 
toimia kansainvälisellä kentällä, voi sinulle tarjota. Samalla voit hakea mukaan vuosina 2012-2013 
toteutettavaan TAIVEXin työvaihto-ohjelmaan. 
 

Tapaamisiin LUOVA KOHTAAMISPAIKALLA! 

 
 

Ennakkotietoa tulevista LUOVA KOHTAAMISPAIKKA -tapahtumista 

16.11.  Tärähtäneet ämmät/Nutty Tarts kertovat yhteisötaideprojekteistaan ja kantaaottavasta “Hate 
Couture” -vaatemallistostaan. Illan päätteeksi paikalle tulleet voivat osallistua “Make the best out of your 
worst” -työpajaan, jossa ideoidaan asusteita, vaatteita ja esineitä, joiden lähtökohtana ovat “Hate Couture” 
–malliston tavoin heikkouksina pidetyt persoonallisuuden piirteet tai fyysiset ominaisuudet. Luvassa on siis 
hersyvää huumoria ja tärähtänyttä meininkiä! 
 
23.11. World Design Capital Helsinki 2012 –tapahtuma. World Design Capital Helsinki 2012 vuosi on 
aivan nurkan takana. Mitä ensi vuoden ohjelma pitää sisällään? Miten  luovien alojen toimijat ja pk-yrittäjät 
voivat hyötyä vuodesta, vaikka eivät olisikaan osa virallista ohjelmaa? Tässä tapahtumassa kuulet 
ajankohtaiset WDC 2012 –kuulumiset! Mukana sekä designpääkaupunkivuoden säätiön että Helsingin 
kaupungin edustaja kertomassa ensi vuodesta ja vastaamassa kysymyksiisi. 

 
Tykkää Luova Kohtaamispaikasta facebookissa! Sieltä löydät myös ajankohtaiset tapahtumatiedot: 
http://fi-fi.facebook.com/luovakohtaamispaikka 
 

 
Edellisen LUOVA KOHTAAMISPAIKKA -tapahtuman antia 

AGMA ry:n agentit esittivät edellisessä Luova kohtaamispaikka –tapahtumassa sketsi-sarjan, joka toi 
agenttien todellisuuden karrikoidusti näkyville ja kuuluville. Huumorilla höystetyn sketsisarjan päätteeksi 
tilaisuudessa keskusteltiin agenttien ja managereiden työnkuvasta ja ammattien haasteista.  

Erityisesti ansaintalogiikkaan liittyvät seikat nousivat vahvasti keskustelun aiheiksi illan aikana. Läsnäolijat 
pohtivat, miten agentit joutuvat aivan liian usein varautumaan taloudellisesti työn tuottavuuden viiveisiin eli 
työ tuloutuu tekijälleen tyypillisimmillään vasta jälkikäteen. Toimijat joutuvat ottamaan usein taloudellista 
riskiä ammattinsa harjoittamiseen ja harkitsemaan, ketkä taiteilijat, muotoilijat, kirjailijat, muusikot tai muut 
luovien alojen ammattilaiset ovat ns. tuottavia tallissa pidettäviä ammattilaisia. Paikalla olleet agentit ja 
managerit totesivat, että hieman toimialasta riippuen yli neljä edustettavaa ammattilaista alkaa olla liian 
suuri määrä edustettavia.   

http://fi-fi.facebook.com/luovakohtaamispaikka
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Työn itsenäisyys ja mahdollisuus vaikuttaa työn tuottavuuteen nähtiin positiivisina asioina sekä todettiin, 
että Suomessa on viime vuosina tapahtunut paljon väliportaan toimijoiden osaamisrakenteiden 
kehittämistä. Se näkyy nyt vahvasti luovalla kentällä. Merkittävin hanke on ollut Sillanrakentajat, jonka 
piirissä on syntynyt n. 20 uutta yritystä.   

Illan esiintyjät eli luovan talouden agentit ja managerit AGMA ry:n jäsenet olivat kohdanneet nimenomaan 
Sillanrakentajat –hankkeessa ja perustaneet yhdistyksen yhdessä. Nyt yhdistys vaikuttaa aktiivisesti 
luovien alojen toimikentällä. Sen tarkoituksena on toimia jäsenistönsä yhdyssiteenä ja valvoa sen yleisiä ja 
yhteisiä etuja.  

Lisätietoja AGMA ry:stä: www.agma.fi 

 

 

Kuva illan esiintyjistä. 

 

Infot ja kurssit 

 

Luovien alojen sparrauspäivät Yritys-Helsingissä 
 
25.11. Sparrausta kaikille luovien alojen yrittäjille ja yrittäjyyttä suunnitteleville Yritys-Helsingissä 
klo 9-16 
 
Onko sinulla luovan alan osaamiseen perustuva yritysidea, kehitteletkö mielessäsi täysin uudenlaista 
tuotetta menetelmää tai palvelua? Vai kaipaatko hyviä neuvoja jo olemassa olevan liiketoiminnan 
vauhdittamiseksi? Luovien alojen sparrausklinikalla sinulla on mahdollisuus keskustella liiketoiminnastasi, 
tuote- tai palveluideastasi luovia aloja tuntevan liiketoiminnan ammattilaisen kanssa. Varaa oma aikasi 
maksuttomaan yhden tunnin mittaiseen neuvontaan Yritys-Helsinkiin. Perjantaina 25.11. klinikalla 
asiantuntijana toimii Petteri Huvio Digesistä. 
 
Jos et pääse paikalle 25.11., tulossa on myös kaksi muuta sparrauspäivää. Ne järjestetään perjantaina 
9.12. sekä maanantaina 19.12. 
 
Ilmoittautumiset neuvontapäivään: Yritys-Helsinki, puh. 09-310 36360.  

Kolmas tie –hankkeessa vielä 5 vapaata paikkaa! 

10 kuukauden mittaiseen valmennusjaksoon on vielä 5 vapaata paikkaa osallistujille. Hankkeen 
projektipäällikkönä YritysHelsingissä toimii yritysneuvoja Katariina Rantanen, joka antaa lisätietoja ja ottaa 
ilmoittautumisia vastaan.  
 
Mukaan Kolmas tie -hankkeeseen voivat lähteä luovien alojen ammattilaiset, jotka suunnittelevat yrityksen 
perustamista, ovat työttömiä tai työttömyysuhan alaisia tai opintojen loppuvaiheessa. Hankkeessa 

http://www.agma.fi/
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kehitetään uutta palvelumallia yrittäjyyteen ja työllisyyteen. ”Luovien alojen ammattilaiset pääsevät Kolmas 
tie -hankkeessa kokeilemaan, miten oma yritysidea kantaa”, projektijohtaja Raija Leskinen Aalto-yliopiston 
kauppakorkeakoulun Pienyrityskeskuksesta sanoo.  
 
Kiinnostuitko? Ota yhteyttä: katariina.rantanen@hel.fi, puh. 09-310 32619. 
 
 

Miten perustan yrityksen? -infotilaisuuksia  

Yritys-Helsinki järjestää Miten perustan yrityksen? -infotilaisuuksia luovien alojen yritystoimintaa 

harkitseville ja aloittaville. Infotilaisuuden aikana yritysneuvoja käy läpi yritystoiminnan piirteitä sekä 

esittelee saatavilla olevien palveluiden sisältöä, yrityksen perustamisen teknisiä vaiheita ja eri 

yritysmuotoja. Infossa kerrotaan myös käynnissä olevista luovien alojen kehityshankkeista. Infon jälkeen on 

mahdollista hakeutua maksuttomaan yrityksen perustamisneuvontaan Yritys-Helsinkiin. Tilaisuuksia 

järjestetään seuraavina päivinä: 23.11. ja 7.12. kello 12-15.30. 

Ilmoittautuminen: sähköposti: yrityshelsinki@hel.fi, puhelin: 09-310 36 360. 

 

Muuta ajankohtaista 

Onko kaupunkitilojen väliaikaiskäytölle mielestäsi kysyntää?  
 
  
Vaikuta vastaamalla ajankohtaiseen kyselyyn. Aikaa siihen kuluu vain 5 minuuttia, mutta siten voit 
sysätä liikkeelle merkittäviä asioita. 
 
Pääkaupunkiseudulta löytyy kaupunkitiloja, jotka ovat väliaikaisesti pois käytöstä ennen tilan ottamista 
uuteen, pysyvään käyttöön. Aikajänteet tilojen, rakennusten ja alueiden käyttöönotossa vaihtelevat yhdestä 
päivästä useisiin vuosiin. Erityisesti luovien alojen toimijat starttaavat toimintansa usein alimäärittyneistä, 
edullisista väliaikaistiloista ja niiden tarjontaa lisäämällä voidaan vaikuttaa uuden elinkeinotoiminnan 
syntyyn. 
 
Pääkaupunkiseudun kunnat haluavat kartoittaa, löytyykö alueelta kysyntää hyödyntää kaupunkitiloja 
tilapäisesti esimerkiksi pop up -toimintaan, elinkeinoharjoittamiseen ja kaupunkitapahtumien järjestämiseen. 
Vastauksia käytetään Luova pääkaupunkiseutu -hanketyössä. Hanketta toteuttavat Helsingin, Espoon, 
Vantaan ja Kauniaisten kaupungit sekä Kirkkonummen kunta. Lisäksi niistä koostetaan lehtijuttu 
Lehtiyhtymän paikallislehtiin, kuten Helsingin Uutisiin. Vastaukset käsitellään nimettöminä. 

Linkki kyselyyn: http://digiumenterprise.com/answer/?sid=744029&chk=KNEGWQG4 

 
Kiitos yhteistyöstäsi tärkeän kaupunkikulttuuria kehittävän aiheen tiimoilta!   

 
 
 

 

_____________________________________________________________________________________ 
Luova kohtaamispaikka –tiedotteen tavoite on jakaa informaatiota liiketoiminnan kehittämiseen liittyvistä ei-kaupallisista palveluista ja 

tapahtumista. Jakelumuutokset: Hannaliisa Johnson, projektikoordinaattori, Helsingin kaupunki, elinkeinopalvelu, 

hannaliisa.johnson(at)hel.fi 
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